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A tárcavezető a szerdai kormányülés után közölte, hogy az általa vezetett minisztérium
költségvetése 2016-ra 11,86 milliárd lej, ami 7,6 százalékkal kevesebb az ideihez képest.
Costescu ugyanakkor jelezte, hogy a későbbiekben kiegészíthetik további 2 milliárd lejjel a
büdzsét, amennyiben a közberuházások megfelelő ütemben haladnak, és el tudják költeni a
betervezett költségvetési összegeket.

  

A kormány közleménye szerint 450 millió lejt fordítanak az észak-erdélyi autópálya folytatására,
és további 230 millió lejt a szintén az észak-erdélyi autópálya nyomvonalán lévő Aranyosgyéres
és Marosvásárhely közötti szakaszra.

  

A kormány szerdán fogadta el a 2016-os költségvetés-tervezetet, amelyről a parlamentnek is
kell még szavaznia. A tervezet szerint a jövő évre 2,95 százalékos államháztartási hiánnyal
számolnak 4,1 százalékos gazdasági növekedés mellett.

  

A pénzügyminiszter korábban bejelentette, hogy január 1-jétől nem emelik 1200 lejre a
minimálbért, ugyanis attól tartanak, hogy Románia ezáltal elveszítené a versenyképességét a
munkaerőköltségek megnövekedése miatt. Romániában jelenleg 1050 lej a minimálbér, amely
2013-tól 40 százalékkal nőtt. A minimálbér megemelését a Victor Ponta vezette volt kormány
tervezte, a Dacian
Cioloș
vezette jelenlegi szakértői kormány azonban úgy véli, hogy erről nem készült elég alapos
hatástanulmány.

  

A kormány szerdán arról is döntött, hogy 2016-ban befagyasztják a közalkalmazottak
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jövedelmét, így nem részesülhetnek pótlékokban és egyéb jövedelemkiegészítő juttatásokban.

  

A minimálbér növelésének elhalasztásáról és a közalkalmazotti jövedelmek befagyasztásáról
azt követően döntött a kormány, hogy az idén 25-25 százalékkal növelték az egészségügyben
és az oktatásban dolgozók bérét. Emellett a parlament elfogadott egy olyan módosító
indítványt, amely szerint decembertől azon közalkalmazottak bére is nőtt 10 százalékkal, akik
nem részesültek korábban fizetésemelésben.

  

A kormány szerdai ülésén ugyanakkor arról is döntés született, hogy január 1-jétől 5
százalékkal nőnek a nyugdíjak.

  

A gazdaság az idén várhatóan 3,7 százalékkal nő, de a költségvetési tanács arra figyelmeztette
a kabinetet, hogy a közberuházások elégtelensége miatt hosszú távon nem tartható fenn a
gazdasági növekedés. Jelenleg ugyanis az idén mintegy 6 százalékkal nőtt belföldi fogyasztás
a fő hajtóereje a román GDP-bővülésnek.

  

A tanács az idei béremelésekkel és az általa túl magasnak tartott 2,95 százalékos
államháztartási hiánnyal sem ért egyet. Úgy véli, hogy a deficit elszabadulhat, ami hosszú távon
többet árthat, mint a béremelés és az adóteher-csökkentések okozta rövid távú haszon.

  

Január 1-jétől 24 százalékról 20 százalékra csökken az áfa, miután az idén kiterjesztették
valamennyi élelmiszerre a kedvezményes 9 százalékos áfát, és 16 százalékról 5 százalékra
csökken az osztalékadó. A költségvetési tanács szerint indokolatlanul nagy adócsökkentést
hajtott végre a kormány, figyelembe véve a gazdaság teljesítményét.

  

mti
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